

## 在淡江很快樂，因為可以做自己想做的事

特刊

一進來淡江的感覺是很高興呀！我是以第一志願考進來的。一直聽聞淡江對視障生招收經驗豐富，所以很高興自己考上了淡江歷史系。在這裡學習四年，其實要感謝的人很多。若要特別舉出一位，那我想是日文系的蕭碧盞老師。她教一般生時是嚴格的，擔心我們（視障生）跟不上，還另外撥時間為我們做課後輔導，而且分文不取。

我是個從小學東學西的人，什麼都會，撞球、溜直排輪、籃球、彈吉他、吹小喇叭。我在淡江很快樂是因為我有很大的空間去做自己想做的事，各式各樣的社團是一個起點。我也跑去跟人家參加了一年的馬術社，滿不怕死的。擔任啟明社社長的一年裡，我學了不少東西。以前從來不覺得自己能幫別人什麼，我覺得我都需要別人幫助了，實在不能為其他人做什麼。開始做了才發現，原來我也有能力幫助別人。

對淡江哪個地方最有印象啊？我覺得是松濤館。一般男生不想也不可能進去那裡，而我每次進「住」都是因為參與社團活動或營隊。每次進去的心情及感受都不同，對我來說那裡還滿特別的。（記者高郁萍整理\陳震霆整理）

2010/09/27

潘文凱 歷史系畢業生 大二時任啟明社社長 並曾參加馬術、電遊、大學原理研究社 目前已擁有信安按摩中心半年工作經驗

